Soluții  MATE 97 - TURNEUL OLIMPICILOR
clasa a VII –a
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Din (1) și (2) [image: image26.png]
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Singurul nr. de patru cifre care începe cu cifrele 16 și este pătrat perfect este [image: image42.png]1681 = 41°



.

Pentru [image: image44.png]y €{1,2,3}



 se obțin numere mai mici de 4 cifre.

2) a) [image: image46.png]288 = 12° + 12°




;    [image: image48.png]289 = 8" 4 15°



;    [image: image50.png]290 =17° +1°




 

Deoarece [image: image52.png]x® € {My, My,
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Dacă [image: image58.png]2014 €S
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. Dar [image: image64.png]2015 = My + 3
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b) Fie [image: image68.png]neESs
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Presupunem că [image: image80.png]
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· Dacă [image: image106.png]d =n=2c" €{MyMy,)}
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 sau [image: image112.png]n+1=My+3



 fals
3) Ducem [image: image114.png]AM L BC = ABE = DAM = 15°
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4) Presupunem [image: image136.png]b>c
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Fie [image: image148.png]S € [AC] a.i.SBC = SCB



  si [image: image150.png]BSNcc ={T}



.
[image: image152.png]ABCT = ACBB (U.L.U)
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 Dar [image: image156.png]


 (x). Analog pentru [image: image158.png]b<c
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 și similar [image: image164.png]



b) Pp. [image: image166.png]b>c
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 [image: image170.png]


. Dar [image: image172.png]ABE = EBC > ACF = FCB




Fie [image: image174.png]G € [AC]



 astfel încât [image: image176.png]+ GBE =+ ACF



 si  [image: image178.png]BG N CF = {H}
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Dar [image: image188.png]GBC > GCB
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 [image: image192.png]BG < CG = BE < CH < CF




Dar [image: image194.png]AB < AC
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(X) cu [image: image198.png]


 dacă [image: image200.png]b<c



 se obține o nouă contradicție. Deci [image: image202.png]


. Similar [image: image204.png]



c) Vom căuta un [image: image206.png]AABC



 isoscel,

[image: image208.png]AD 1 BC,
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Astfel încât  [image: image214.png]
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Dar [image: image236.png]ADBC _ 34 12 1213

ac v v 13

d(B,AC) = <BC




E se poate obține astfel: trasăm un cerc cu centrul în B și raza [image: image238.png]V133
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 cercul va intersecta [image: image242.png]ACinE



.

Dacă notăm [image: image244.png]CP N AB = {F}
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